

Неутомимый краевед

В марте 2014 года отметила юбилей известный ульяновский журналист, краевед Наталья Степановна Гауз.

Наталья Степановна сотрудничает с журналом «Мономах» с 1997 года. Невозможно забыть её статьи в журнале, как, например, «Я лицу себя надеждой...» (об Орловых-Давыдовых), «Вояж Дюма по Волге», «И снова Пушкин», «Культура ума и сердца», «Симбирск глазами поручика Лермонтова» и другие, в которых картинки старины и портреты известных симбирян воскрешаются талантливым пером автора. И главное, чем ценные эти публикации, – они побуждают читателей к действию: не просто любить свой край, но делать всё возможное, чтобы сохранить и приумножить культурное наследие.

С декабря 2005 года Наталья Степановна Гауз ведёт авторскую рубрику «По адресам памяти» в журнале «Деловое обозрение». За неполные девять лет исследователь опубликовала в этом издании сто статей, и все они – большие и малые открытия, без

которых история Симбирского-Ульяновского края оставалась бы неполной и скучной.

Н.С. Гауз – пламенный краевед, у неё много идей и творческих планов.

Редакция журнала «Мономах» поздравляет Наталью Степановну Гауз с юбилеем и выходом книги «По адресам памяти». Искренне желаем здоровья, долгого горения и новых свершений!



Гауз Н.С. По адресам памяти. – Ульяновск: УлГТУ, 2014. – 209 с.

Сборник «По адресам памяти» включает в себя краеведческие статьи из авторской программы Н.С. Гауз, опубликованные в журнале «Деловое обозрение» с декабря 2005 по апрель 2014 года. Книга вышла в год, отмеченный знаменательной датой – 240 лет назад в Симбирский край прибыл А.В. Суворов.

Для широкого круга читателей, интересующихся историей Симбирского края.